
8. December – Záväzky

Konečne ste dostali boSov až k naSiam, aj ak to bolo okľukou. Teraz ich treba zapriahnuť, no
oni zase namietajú, že každý musí mať na sebe laná danej dĺžky. A tiež na farebnej kombinácii
nosov vraj záleží. Rýchlo ich priviažte o Kantove naSe správnymi lanami, než si rozmyslia, či je
im po vôli tu vlastne byť.

Zadanie: Do  mriežky  nakreslite  jednu  uzavretú  slučku,  ktorá  prechádza  stredmi
niektorých  políčok.  Slučka  prechádza  všetkými  vyznačenými  farebnými  krúžkami.
Cez zelený krúžok ide slučka rovno a aspoň na jednej strane od krúžku hneď zahne.
Cez  červený krúžok slučka zahýba a na  oboch stranách ide aspoň jedno pole rovno.
Čísla po okrajoch mriežky znamenajú dĺžku a aj poradie súvislých častí slučky v tom
riadku alebo stĺpci. Medzi dvomi takýmito úsekmi je vždy aspoň jedna medzera. Čiary
v kolmom smere sa rátajú ako dĺžka 0 a nie sú napísané v číslach. Ak čísla chýbajú v
riadku/stĺpci,  nie  je  známa žiadna  extra  informácia.  Šedé  podfarbenie  je  iba  estetické.
Pozrite si aj názorný príklad:

Ako odpoveď zadajte obsah políčok riadku A a stĺpca B, oddelené čiarkou. Ak v políčku nie je
slučka, napíšte X. Ak cez políčko ide slučka rovno, zadajte I, a ak zatáča, zadajte L. V  názornom
príklade by ste odovzdali ILLLL,LLXLL.


